

Erratum

**Erratum to “Crystallographic determination of stereochemistry
of biologically active 2'',3''-dibromo-7-*epi*-10-
deacetylcaphalomannine”**
[Bioorg. Med. Chem. Lett. 15 (2005) 839]

Yi Jiang,^a Hai-Xia Lin,^a Jian-Min Chen^{a,b,*} and Min-Qin Chen^c

^a*Department of Environmental Science and Engineering, Fudan University, Shanghai 200433, China*

^b*Ministry Key Laboratory for Biodiversity Science and Ecological Engineering, Institute of Biodiversity, School of Life Science,
Fudan University, Shanghai 200433, China*

^c*Research Center of Analysis and Measurement, Fudan University, Shanghai 200433, China*

The publisher regrets that a mistake was made in the text of the above article in the first sentence of the second paragraph of the third page of the article. The correct sentence should read as follows:

‘The in vitro biological activities of paclitaxel (**1**), **6** and **7**, were evaluated in three cell lines including MCF-7 (breast carcinoma), A2780 (ovarian carcinoma) and A549 (lung carcinoma) cell lines (Table 2)’.